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FOR YOUR SAFETY, PLEASE FOLLOW THESE PRECAUTIONS:

! DO NOT PLACE ITEMS ON THE SHELVES WHICH EXCEED THE MAXIMUM WEIGHT LIMITS OF 50 LBS. FOR TOP SHELF,
25LBS. FOR EACH MIDDLE SHELF, AND 75 LBS FOR THE BOTTOM SHELF.

! ALWAYS REMOVE THE TV AND OTHER EQUIPMENT FROM THE FURNITURE PRIOR TO MOVING THE ASSEMBLED UNIT.

! BE CAREFUL WHEN MOVING THE ASSEMBLED FURNITURE AFTER THE GLASS SHELVES HAVE BEEN IN-
STALLED, AS THIS MAY CAUSE THE SHELVES AND OTHER ITEMS TO BECOME UNSECURED AND FALL.

! WHEN IN USE, THIS FURNITURE MUST BE PLACED ON A FLAT, SOLID AND LEVEL SURFACE.

! DO NOT LEAN ON THE TV WHEN IT IS ON THE TV STAND.

! DO NOT CLIMB OR STEP ON THE STAND.

! DO NOT BANG INTO OR PLACE YOUR OWN WEIGHT ON THE GLASS SHELF. /
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Bell’O International Corp. will not be responsible for failure to assemble as directed or for the improper assembly, use or handling of this stand.

VEILLER A RESPECTER CES MESURES DE PRECAUTION !
I NE PAS POSER SUR LES PLATEAUX DES OBJETS DEPASSANT LA LIMITE DE POIDS DE 23 KG POUR LE PLATEAU DU HAUT,
DE 11,5 KG POUR CHACUN DES PLATEAUX DU MILIEU ET DE 34 KG POUR LE PLATEAU DU BAS.
I TOUJOURS ENLEVER LE TELEVISEUR ET AUTRE EQUIPEMENT AVANT DE DEPLACER LE MEUBLE ASSEMBLE.

! DEPLACER LE MEUBLE AVEC PRECAUTION UNE FOIS QUE LES PLATEAUX EN VERRE ONT ETE POSES CAR CELA PEUT CAUSER
LE DECROCHEMENT ET LA CHUTE DES PLATEAUX ET AUTRES ELEMENTS.

I DURANT L'UTILISATION, LE MEUBLE DOIT ETRE POSE SUR UNE SURFACE PLATE, SOLIDE ET HORIZONTALE.

I NE PAS SAPPUYER CONTRE LE TELEVISEUR LORSQU'IL EST POSE SUR LE MEUBLE.

! NE PAS GRIMPER NI MARCHER SUR LE MEUBLE.

! NE PAS TAPER NI S'APPUYER SUR LE PLATEAU EN VERRE. /
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Bell'O International Corps décline toute responsabilité en cas d'assemblage non conforme aux instructions ou pour l'assemblage,
l'utilisation ou la manutention incorrects de ce meuble.

POR SU SEGURIDAD TENGA LAS SIGUIENTES PRECAUCIONES:
! NO COLOQUE ELEMENTOS QUE EXCEDAN EL PESO MAXIMO DE 50 LBS. (23 KG) SOBRE EL ESTANTE SUPERIOR,
25 LBS. (11 KG) SOBRE CADA UNO DE LOS ESTANTES DEL MEDIO Y 75 LBS. (34 KG) SOBRE EL ESTANTE INFERIOR.
! SIEMPRE QUITE EL TELEVISOR Y CUALQUIER OTRO EQUIPO DEL MUEBLE ANTES DE MOVER LA UNIDAD ARMADA.

I TENGA CUIDADO AL MOVER EL MUEBLE ARMADO DESPUES DE HABER INSTALADO LOS ESTANTES DE VIDRIO, YA QUE
ESTO PUEDE DESEQUILIBRAR Y HACER CAER LOS ESTANTES Y OTROS OBJETOS.

I EL MUEBLE DEBE ESTAR UBICADO EN UNA SUPERFICIE PLANA, SOLIDAY NIVELADA CUANDO SE LO ESTE UTILIZANDO.
I'NO INCLINE EL TELEVISOR CUANDO ESTE EN EL SOPORTE PARATV.

' NO SE SUBA NI SE PARE SOBRE EL SOPORTE.

' NO GOLPEE EL ESTANTE DE VIDRIO NI SE APOYE CON SU PESO SOBRE EL MISMO.
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Bell’O International Corp. no se hara responsable en caso de que no se instale la base segtn las instrucciones,
ni de la instalacion, uso o manejo incorrectos de esta base.

AN51 BALUEA BE3OMACHOCTY BbIMNOJHANTE CIEQYIOLME MEPbI MPEJOCTOPOXHOCTH:

| BAMPELLAETCA CTABUTb HA NONKU NMPEOMETbI, BEC KOTOPbIX NMPEBBILIAET MAKCUMANBHO PASPELLEHHbIA BEC:
50 ®YHTOB AN BEPXHEWN MOMKK, 25 ®YHTOB [N KAXAOW CPEQHEN NONKW U 75 ®YHTOB ANA HWKHEN NOMKK.

I MPEXCAE YEM NEPEMELLATE COBPAHHYO NMOACTABKY, OBASATENIBHO YBEPWUTE C HEE TENTEBM3OP U IPYTOE
OBOPYOBAHME.

I BYILTE OCTOPOXHbI MNPV MEPEMELLEHIV COBPAHHOW MEBEM MOCIE YCTAHOBKM CTEKNAHHBIX MOMOK, MOTOMY YTO MPK
JTOM MOXET CNYYMTBECA, YTO NMONKK U APYTME NPEOMETbI OKAXYTCA HESAKPEMNEHHBIMIA 1 YNALYT.

I TIPW SKCMINYATALWV MOLCTABKA IOMKHA CTOSATb HA NITOCKOW, TBEPLOW, FOPU3OHTANBHOW MOBEPXHOCTU.

I HE ONMUPAVTECH HA SKPAH TENEBW3OPA, KOIIIA OH CTOUT HA TENEBM3MOHHOW MOACTABKE.

I HE 3ABVPAVTECh W HE BCTABAVTE HA MOLCTABKY.

I HE CTYYWTE 1 HE OMMPAMTECH CBOVM COBCTBEHHBLIM BECOM HA CTEKMAHHBIE MOMKW. /
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MexdyHapodHasi kopriopayusi Bell’O Bell’O International Corp. He Hecem omeemcmeeHHOCMb 3a HECMIOCOBHOCMb 8bIMOMHUMbL COOPKY 8 cOOmeememauu
¢ npedocmasnieHHbIMU UHCMPYKUUSIMU, 3a HerpasusibHyto COOPKY U 3a HENMpaesusibHOe UCronb308aHue unu obpawieHue ¢ nodcmaskol.



PARTS LIST / NOMENCLATURE DES PIECES / LISTA DE PIEZAS / NEPEYEHb OETANEN

Quantity
# Part / Piéce / Pieza / [letansb g::t',‘;';ﬁ
KonuuectBo
YFA1 2
8 mm
YF2 4
15 mm
YF3 @)))))))))))))))))))))))) 12
28 mm
LR ING)))M 2
38 mm
YF5 Q@m 4
|
YF7 g 3
YF8 O 6
YF9 j 1
=
YF10 | & 7 1

Quantity

# | Part/Piece/Pieza/ ferans Kgatt:;d
YF11 | ¢ |1
YF12 @% 1
YF13 ng 1
YF14 \ Q A\ “\ !
YF16 \ \ 1
YF17 \ N \ !
YF18 \ = \ !
YF19 \ ~ \ 1
YF20 \ ~ \ 1




ASSEMBLY INSTRUCTIONS / INSTRUCTIONS D'ASSEMBLAGE
INSTRUCCIONES DE ENSAMBLAJE / UHCTPYKLIUA MO CBOPKE

NOTE: 2 PEOPLE ARE RECOMMENDED TO ASSEMBLE THIS FURNITURE. TO AVOID DAMAGE DURING ASSEMBLY, IT SHOULD BE ASSEMBLED ON A
SOFT SURFACE.

REMARQUE : IL EST CONSEILLE D’ETRE A DEUX POUR ASSEMBLER CE MEUBLE. POUR EVITER LES DOMMAGES, EFFECTUER L'ASSEMBLAGE SUR
UNE SURFACE DOUCE.

NOTA: ES RECOMENDABLE ENSAMBLAR ESTE MUEBLE ENTRE DOS PERSONAS. PARA EVITAR DANOS DURANTE EL ENSAMBLAJE, ESTE DEBERA
REALIZARSE SOBRE UNA SUPERFICIE SUAVE.

OPUMEYAHME: PEKOMEHIYETCS, YUTOBbI CEOPKY BhIMONHANN 2 YENIOBEKA. OCYLIECTBAATL CBOPKY CNEAYET HA MATKOW NMOBEPXHOCTW,
YTOBbI U3BEXATb MOBPEXAEHWNI BO BPEMSA CEOPKM.

RIGHT
DROITE
DERECHA
MNPABAA

LEFT
GAUCHE
IZQUIERDA
JIEBAA

1. ATTACH the Right Curved Wood Leg (YF12) to the Right Black Chrome Post (YF10) as shown and SECURE using a 38 mm Bolt
(YF4). Do not yet fully tighten.

2. ATTACH the Left Curved Wood Leg (YF13) to the Left Black Chrome Post (YF11) as shown and SECURE using a 38 mm Bolt
(YF4). Do not yet fully tighten.

1. ATTACHER le pied en bois incurvé droit (YF12) au montant chromé noir droit (YF10) comme sur l'illustration et FIXER a l'aide
d'un boulon de 38 mm (YF4). Ne pas encore serrer complétement.

2. ATTACHER le pied en bois incurvé gauche (YF13) au montant chromé noir gauche (YF11) comme sur l'illustration et FIXER a l'aide
d'un boulon de 38 mm (YF4). Ne pas encore serrer complétement.

1. FIJE la pata de madera curva de la derecha (YF12) a la columna negra cromada derecha (YF10), tal como se ve y ASEGURELA
con un perno de 38 mm (YF4). No los ajuste por completo todavia.

2. FIJE la pata de madera curva de la izquierda (YF13) a la columna negra cromada izquierda (YF11), tal como se ve y ASEGURELA
con un perno de 38 mm (YF4). No los ajuste por completo todavia.

1. TIPUKPENWTE npaByto AepeBsHHYI0 n30rHyTyio HOXKY (YF12) k npaBori yepHon xpomupoBaHHon ctonke (YF10), kak noka3aHo Ha
pucyHke Bbiwe, 1 SAKPEIMUTE, ncnonbaysa 38-mm 6ont (YF4). Ewje He 3amsizugalime MosIHOCMbIO.

2. NIPUKPETMWTE neByto aepeBsiHHy0 n30rHyTyto HOXKY (YF13) k neBow YyepHom xpomupoBaHHou ctorke (YF11), kak nokasaHo Ha
pucyHke Bbiwe, 1 SAKPEIMUTE, ncnonbaysa 38-mm 6ont (YF4). Ewje He 3amsizugalime MosiIHOCMbIO.



. ATTACH the bottoms of the Right and Left Curved Wood Legs (YF12, YF13) to the Bottom Shelf Support Frame (YF16) as shown
using two 28 mm Screws (YF3) for EACH Leg. Do not yet fully tighten.

. ATTACH the tops of the Right and Left Curved Wood Legs (YF12, YF13) to the Top Shelf Support Frame (YF15) as shown using
two 15 mm Screws (YF2) for EACH Leg. Do not yet fully tighten.

. ATTACH the bottoms of the Right and Left Black Chrome Posts (YF10, YF11) to the Bottom Shelf Support Frame (YF16) as shown
using one 28 mm Screws (YF3) for EACH Post. Do not yet fully tighten.

. ATTACH the tops of the Right and Left Black Chrome Posts (YF10, YF11) to the Top Shelf Support Frame (YF15) as shown using
one 28 mm Screws (YF3) for EACH Post. Do not yet fully tighten.

. Make sure all parts are properly attached and that the preassembled stand is sitting flat on a level floor surface. NOW GO BACK
AND FULLY TIGHTEN ALL SCREWS AND BOLTS.

. ATTACHER le bas des pieds en bois incurvés droit et gauche (YF12, YF13) au cadre support de plateau inférieur (YF16) comme
sur l'illustration a I'aide de deux vis de 28 mm (YF3) pour CHAQUE pied. Ne pas encore serrer complétement.

. ATTACHER le haut des pieds en bois incurvés droit et gauche (YF12, YF13) au cadre support de plateau supérieur (YF15) comme
sur l'illustration a I'aide de deux vis de 15 mm (YF2) pour CHAQUE pied. Ne pas encore serrer complétement.

. ATTACHER le bas des montants chromés noirs droit et gauche (YF10, YF11) au cadre support de plateau inférieur (YF16) comme
sur l'illustration a I'aide d'une vis de 28 mm (YF3) pour CHAQUE montant. Ne pas encore serrer complétement.

. ATTACHER le haut des montants chromés noirs droit et gauche (YF10, YF11) au cadre support de plateau supérieur (YF15)
comme sur l'illustration a I'aide d'une vis de 28 mm (YF3) pour CHAQUE montant. Ne pas encore serrer complétement.

. S'assurer que toutes les piéces sont correctement fixées et que le meuble préassemblé est posé a plat sur une surface plane et
horizontale. A PRESENT, REVENIR EN ARRIERE ET SERRER COMPLETEMENT TOUS LES BOULONS ET VIS.



Fig. 2

3. FIJE las partes inferiores de las patas de madera curvas derecha e izquierda (YF12, YF13) al marco de soporte del estante inferior
(YF16), tal como se ve, con dos tornillos de 28 mm (YF3) para CADA pata. No los ajuste por completo todavia.

4. FIJE las partes superiores de las patas de madera curvas derecha e izquierda (YF12, YF13) al marco de soporte del estante
superior (YF15), tal como se ve, con dos tornillos de 15 mm (YF2) para CADA pata. No los ajuste por completo todavia.

5. FIJE las partes inferiores de las columnas negras cromadas derecha e izquierda (YF10, YF11) al marco de soporte del estante
inferior (YF16), tal como se ve, con un tornillo de 28 mm (YF3) para CADA columna. No los ajuste por completo todavia.

6. FIJE las partes superiores de las columnas negras cromadas derecha e izquierda (YF10, YF11) al marco de soporte del estante
superior (YF15), tal como se ve, con un tornillo de 28 mm (YF3) para CADA columna. No los ajuste por completo todavia.

7. Asegurese de que todas las partes estén unidas correctamente y que el soporte preensamblado esté nivelado sobre una superficie
de piso plana y uniforme. AHORA AJUSTE COMPLETAMENTE TODOS LOS TORNILLOS Y PERNOS COLOCADOS EN LOS
PASOS ANTERIORES.

3. MPUKPETMWUTE HwxHWe YacTn NnpaBovi u NeBovi AepeBAHHbIX M30rHyThiX HoXek (YF12, YF13) k onopHon pame (YF16) HwkHel nonku,
Kak nokasaHo Ha puCyHKe Bbilwe, ncnonb3ys asa 28-mm BuHTa (YF3) ang KAXXOOW Hoxkn. Ewge He 3amsi2zugalime nosiIHOCMbIO.

4. NPUKPENMWTE BepxHue YacTv NpaBoy 1 NeBon AepeBsiHHbIX N30rHYTbIX HoXek (YF12, YF13) k onopHon pame (YF15) BepxHewn nonku,
KaK NnoKasaHo Ha PUCYHKe BhblLle, Ucronb3yst Aea 15-Mm BuHTa (YF2) ana KAXKOOW Hoxku. Ewe He 3amsizueaiime rosIHOCMAbIO.

5. MPUKPEMWUTE HwmxHWe YacTn npaBov u NeBov YepHbIx XpoMupoBaHHbix ctoek (YF10, YF11) k onopHown pame (YF16) HvpkHen nomnku,
Kak MokasaHO Ha PUCYHKE BhbiLLE, NCTONb3ys oavH 28-Mm BuHT (YF3) ans KAYXKIOOW ctoiku. Euge He 3amsizusaiime nosiHOCMBHO.

6. MPUKPETWUTE BepxHue 4acTy NpaBon 1 NEBON YepHbIX XpomrpoBaHHbIX ctoek (YF10, YF11) k onopHon pame (YF15) BepxHen nonku,
KaK MoKasaHO Ha PUCYHKe BbILLE, NCNOoNb3ya oanH 28-mm BuHT (YF3) ans KAXKOOW croiku. Ewe He samsizugatime
rnosHocMbHo.

7. Y6eouTech, YUTO BCE KOMMOHEHTbI MPUKPENSIEHbI MPABUIBHO M YTO 3Ta NOArOTOBIIEHHAs K OKOHYaTENbHOM cOopke NoAcTaBka CTOUT
YCTONYMBO Ha rOPU3OHTaNbHOM noBepxHocTy nona. TEMEPbL MOJIHOCTbIO 3ATAHUTE BCE BUHTbLI U BOJITHI.



Fig. 3

. SCREW three Adjustable Shelf Support Screws (YF7) into the holes along the front top edge of the Top Shelf Support Frame (YF15)
as shown.

. ATTACH the CMS® (Cable Management System) Rear Panel (YF14) as shown to the Top and Bottom Shelf Support Frames (YF15,
YF16) and SECURE using four 28 mm Screws (YF3). Tighten all Screws fully.

. VISSER trois vis de d'appui de plateau réglables (YF7) dans les trous le long du bord avant du cadre support de plateau supérieur
(YF15) comme sur l'illustration.

. ATTACHER le panneau passe-fil CMS® arriére (YF14) comme sur l'illustration aux cadres supports de plateau supérieur et inférieur
(YF15, YF16) et FIXER a l'aide de quatre vis de 28 mm (YF3). Serrer complétement toutes les vis.

. ATORNILLE los tres tornillos de soporte del estante ajustable (YF7) en los orificios junto al borde superior delantero del marco de
soporte del estante superior (YF15), tal como se muestra.

. FIJE el panel trasero del CMS® (Sistema de agministracién de cables) (YF14) a los marcos de soporte de los estantes superior e
inferior (YF15), tal como se muestra, y ASEGURELO con cuatro tornillos de 28 mm (YF3). Apriete todos los tornillos por
completo.

. BBUHTUTE Tpwn perynmpoBo4HbIX 0nopHbix BUHTa (YF7) nonku B OTBEPCTUS BAOMNb NEpPeAHER BEPXHEN KPOMKM OMOPHOW paMmbl
(YF15) BepxHel Nonku, kak NokasaHo Ha PUCYHKE BhbILLE.

. MPUKPENWUTE 3agHtoto naHens (YF14) cuctemsl yknagku kabenen (CMS®) k onopHeiM pamaM (YF15, YF16) BepxHeln 1 HxKHew
Mook, Kak nokasaHo Ha pucyHke Boile, 1 SAKPEMUTE, ncnonbays YeTbipe 28-mMMm BuHTa (YF3). lMosiHocmbro 3amsiHume ece
8UHMbI.



10.

1.
12.

SCREW four Shelf Locking Clips (YF6) into the prethreaded holes in the front of the CMS® Rear Panel (YF14) as shown. Fully tighten screws.
Make sure the small screws in the Shelf Locking Clips are beneath the clips when in a final position.

PLACE six Soft Glass Pads (YF8), evenly distributed as shown above, along the top edge of the Bottom Shelf Support Frame (YF16).

SCREW four Round Shelf Support Pins (YF5) into the prethreaded holes in the inside edges of the Right and Left Curved Wood Legs (YF12, YF13)
and in the Right and Left Black Chrome Posts (YF10, YF11) as shown. Tighten fully by hand.

10.

1.

12.

VISSER quatre clips de verrouillage de plateau (YF6) dans les trous prétaraudés sur I'avant du panneau passe-fil CMS® arriere (YF14) comme sur
l'llustration. Serrer complétement les vis. S'assurer que les petites vis dans les clips de verrouillage de plateau sont sous le clips lorsqu'ils
sont en position finale.

POSER six tampons d'appui souples (YF8), répartis régulierement comme sur l'illustration ci-dessus, le long du bord supérieur du cadre de plateau
ovale inférieur (YF16).

VISSER quatre broches d'appui de plateau (YF5) dans les trous prétaraudés dans les bords intérieurs des pieds en bois incurvés droit et gauche
(YF12, YF13) et dans les montants chromés noirs droit et gauche (YF10, YF11) comme sur l'illustration. Serrer complétement a la main.

10.

1.

12.

ATORNILLE cuatro sujetadores de fijacion para estantes (YF6) en los orificios pretaladrados en el frente del panel trasero del CMS® (YF14), tal
como se muestra. Apriete los tornillos por completo. Asegurese de que los tornillos pequenos de los sujetadores de fijacion estén debajo
de los sujetadores cuando los coloque en su posicién final.

COLOQUE seis almohadillas blandas para vidrio (YF8), distribuidas en forma pareja, a lo largo del borde superior del marco de soporte del estante
inferior (YF16), tal como se muestra arriba.

ATORNILLE cuatro pasadores redondos de soporte para estantes (YF5) en los orificios pretaladrados en los bordes internos de las patas de
madera curvas derecha e izquierda (YF12, YF13) y en las columnas negras cromadas derecha e izquierda (YF10, YF11), tal como se muestra.
Apriételos a mano por completo.

10.

1.

12.

BBUHTUTE uetbipe dumkcmpytoLwmx nonky 3axvma (YF6) B peabboBble oTBepcTMSA B NnepeaHen Yactu 3agHen naHenu (YF14) cuctemebl
yknapgku kabenen (CMS®), kak nokasaHo Ha pUcyHke Bollle. [ToslTHOCMbIO 3amsiHUMe 8UHMbI. Y6edumechb, Ymo MasieHbKUe 8UHMUKU
8 huKcupyrowux MoJiKy 3a)xumax Haxo0simcs nod 3axumamu, koeda UHMbI 3aMsIHyMbl.

MOMECTUTE wecTb MArkux nogknagok ansi crekna (YF8), paBHomepHO pacnpenenus nx BAOMNb BEPXHEN KPOMKM onopHon pambl (YF16)
HWKHEN MOMKM, KaK NoOKa3aHo Ha PUCYHKE BbILLE.

BBUHTWUTE 4yeTbipe Kpyrnble nogaepxusatowime nonky wnunbkn (YF5) B pe3bboBble 0TBEPCTUSA HA BHYTPEHHWNX KPOMKaXxX NpaBow 1 NIEBON
nepeBsiHHbIX M30rHyThIX HoXeK (YF12, YF13) n Ha BHYTPEHHUX NOBEPXHOCTSIX NPaBOW 1 NIEBOWN YEPHbIX XPOMMPOBAHHBIX CTOEK
(YF10, YF11), kak noka3aHO Ha pUCyHke Bblille. [ONHOCTbLIO 3aTAHUTE BPYUHYHO.



Fig. 5

13. ATTACH the Top Glass Shelf (YF17) to the Top Shelf Support Frame as shown. Make sure the silver discs on the underside of the
Top Shelf are properly inserted into the brackets in the Support Frame and SECURE from underneath using two 8 mm Screws
(YF1). Be careful not to overtighten! NOTE: TURN the Adjustable Shelf Support Screws (YF7) to make sure the Top Glass
Shelf is properly supported and level before placing any items on it.

14. INSERT the two Middle Glass Shelves (YF18, YF19) into place. Make sure each Shelf is FULLY inserted into the Shelf Locking
Clips (YF6), and that the front edges of the Shelves are properly resting on the four Round Shelf Support Pins (YF5). SECURE
each Shelf by tightening the small screw in the Shelf Locking Clips (YF6) as shown in Fig. 5A. Do not overtighten!

15. PLACE the Bottom Glass Shelf (YF20) down onto the Soft Glass Pads (YF8) on the Bottom Shelf Support Frame (YF16).

MAKE SURE ALL SHELVES ARE PROPERLY INSTALLED, SUPPORTED, AND LEVEL BEFORE PLACING ANY COMPONENTS
ON THEM. MAKE SURE THE AUDIO/VIDEO STAND IS PLACED ON A SOLID AND LEVEL FLOOR SURFACE BEFORE USE.

13. ATTACHER le plateau en verre supérieur (YF17) au cadre support de plateau supérieur comme sur l'illustration. Vérifier que les
disques argentés sur le dessous du plateau supérieur sont correctement engagé dans les attaches du cadre support et FIXER par
le dessous a l'aide de deux vis de 8 mm (YF1). Veiller a ne pas trop serrer ! REMARQUE : TOURNER les vis d'appui de
plateau réglables (YF7) pour s'assurer que le plateau en verre supérieur est correctement soutenu et de niveau avant

d'y poser des objets.

14. ENFILER les deux plateaux en verre du milieu (YF18, YF19) dans leurs supports. S'assurer que chaque plateau est
COMPLETEMENT engagé dans les clips de verrouillage de plateau (YF86) et que les bords avant des plateaux reposent
correctement sur les quatre broches rondes d'appui de plateau (YF5). FIXER chaque plateau en serrant la petite vis des clips
de verrouillage de plateau (YF6) comme sur la Fig. 5A. Ne pas forcer !

15. POSER le plateau en verre inférieur (YF20) sur les tampons d'appui souples (YF8) du cadre support de plateau inférieur (YF16).
S'ASSURER QUE TOUS LES PLATEAUX SONT CORRECTEMENT EN PLACE, SOUTENUS ET DE NIVEAU AVANT D'Y POSER

UN QUELCONQUE APPAREIL. S'ASSURER QUE LE MEUBLE AUDIO/VIDEO EST POSE SUR UNE SURFACE SOLIDE ET
HORIZONTALE AVANT DE L'UTILISER.



13.

14.

15.

Fig. 5

UNA el estante de vidrio superior (YF17) al marco de soporte del estante superior, tal como se muestra. Asegurese de que los
discos plateados debajo del estante superior estén correctamente insertados en los sujetadores del marco de soporte y
ASEGURELOS desde abajo con dos tornillos de 8 mm (YF1). Tenga cuidado de no ajustarlos demasiado. NOTA: GIRE los
tornillos de soporte del estante ajustable (YF7) para asegurarse de que el estante superior de vidrio esté correctamente
apoyado y nivelado antes de colocar cualquier objeto sobre él.

INSERTE los dos estantes de vidrio del medio (YF18, YF19) en su lugar. Asegurese de que cada estante esté insertado POR
COMPLETO en los sujetadores de fijacion de estantes (YF6) y que los bordes delanteros de los estantes estén correctamente
apoyados sobre los cuatro pasadores redondos de soporte para estantes (YF5). ASEGURE cada estante apretando los tornillos
pequefios de los sujetadores de fijacion de estantes (YF6), tal como se muestra en la Fig. 5A. No los apriete demasiado.

COLOAQUE el estante de vidrio inferior (YF20) sobre las almohadillas blandas para vidrio (YF8) sobre el marco de soporte del
estante inferior (YF16).

ASEGURESE DE QUE TODOS LOS ESTANTES ESTEN CORRECTAMENTE INSTALADOS, APOYADOS Y NIVELADOS ANTES
DE COLOCAR NINGUN COMPONENTE SOBRE ELLOS. ASEGURESE DE QUE EL SOPORTE DE AUDIO/VIDEO ESTE
COLOCADO SOBRE UN PISO SOLIDO Y NIVELADO ANTES DE UTILIZARLO.

13.

14.

15.

MPUKPENMWTE BepxHtoto cteknsaHHyto nonky (YF17) k onopHon pame BepxHel NOmku, Kak nokasaHo Ha pUCYHKe BblLLE.
YBEOWUTECD, uto anckn uBeTa cepebpa Ha HUXKHE CTOpOHe BEpPXHEN MONKM HagnexaliuMm o6pa3omM BCTaBneHbl B rHe3ga Ha
onopHon pame, n 3BAKPETMUTE cHuay, ncnone3ysa asa 8-mm BuHTa (YF1). Byabre 0CTOPOXHbI: HE 3aTArMBanTe BUHTbI CIIULLIKOM
cunbHo! MPUMEYAHVE. [TOBOPAYNBAUTE peaynupogoyHbie onopHbie euHmsl (YF7) nonku, Ymo6bl 8epXHsis
cmeksisiHHas noJsika noddep)xusasacb Hadnexauum o6pa3omM u Haxodusiacb 8 20PU3OHIMaIbHOM MOJIOKEHUU, Npexode
4YeM cmasumb Ha HUXx j1robble npedMemsbl.

BCTABLTE aBe cpegHue cteknsiHHble nonku (YF18, YF19) Ha mecTo. Yb6eauTecs, 4to kaxaas nonka NMOJIHOCTbLHKO BcTaBneHa B
dmkerpytowme nonky 3axumbl (YF6) n 4to nepegHne KpoMKM 3TMX MOMOK Haanexaiym obpasoM onupatoTcst Ha YeTblpe Kpyrble
nogaepxumsatowime nonky wnunbku (YF5). SBAKPEMUTE kaxayto nonky, 3atarnBas ManeHbKUin BUHTUK B (PUKCUPYIOLLUX MOSKY
s3axumax (YF6), kak nokasaHo Ha Puc. 5A. He 3aTtarmBanTe CNULLKOM CUNBHO!

ONMYCTUTE HuxHioto cteknsHHyto nonky (YF20) Ha markue nogknagku ans crekna (YF8) Ha onopHon pame (YF16) HuxHen
MOSIKN.

YBEUTECH, YTO BCE INOJIKU HALJIEXXALUUM OB5PA30M YCTAHOBJIEHbI, NMOLOEP>XUBAKOTCS U HAXOLATCA B

TOPU3OHTAJIbHOM OJIOXKEHWW MNEPE/L TEM, KAK TOMELYATb HA HUX JTIOBbIE KOMITOHEHTbI. YBEAWTECbH, YTO
MOACTABKA [Ks AYAQUO/BUAEO OGOPYOBAHUSI HAXOQUTCS HA TBEPQOW FOPU30OHTAJIbHOU NOBEPXHOCTU
MNOJIA, NMPEXAE YEM EE UCI10JIb30BATb.



WARRANTY
One (1) Year Limited Warranty

All Bell’O International furniture products are warranted, with the exception of glass, to the original purchaser at the time of purchase and for a period of one (1) year
thereafter. Glass is warranted to the original purchaser at the time of purchase and for a period of thirty (30) days thereafter. This warranty is expressly limited to new
products purchased in factory sealed cartons. Warranty is valid in the United States of America and Canada.

In order to provide you with timely assistance, please thoroughly inspect your furniture for missing or defective parts immediately after opening the carton. To receive
replacement or missing part(s) under this warranty, go to our website at www.bello.com or call our Customer Service Department at 1-888-235-7646. Please have the
model number and part number(s) for reference. You will also need your sales receipt or other proof of purchase. Replacement part(s) will be shipped to you at no
charge with Bell’O International assuming all shipping and handling expense.

We warrant to you, the original purchaser, that our furniture and all of its parts and components are free of defects in material or workmanship. "Defects", as used in
this warranty, is defined as any imperfections that impair the use of the furniture or product.

Our warranty is expressly limited to the replacement of furniture parts and components. For one (1) year after the date of purchase, Bell'O International will replace any
part described on the enclosed furniture parts list that is defective in material or workmanship.

This warranty applies under conditions of normal use. Our furniture products are not intended for outdoor use. The warranty does not cover: 1) defects caused by
improper assembly or disassembly; 2) defects caused by shipping, claims for damage during transit to you should be placed immediately by you to the transportation
company; 3) defects occurring after purchase due to product modification, intentional damage, accident, misuse, abuse, negligence or exposure to the elements;

4) cosmetic damage and 5) labor or assembly costs.

There are no warranties, express or implied, including without limitation merchantability or fitness for particular use, except as (I) contained herein or (Il) required by
applicable law in the state whose law governs (which shall be New Jersey absent controlling law imposing the law of another state in lieu thereof as governing law).
All warranties of whatsoever derivation shall be limited to the term set forth above, unless otherwise required by applicable law.

Bell’0 employees’ or representatives’ oral or other written statements do not constitute warranties, shall not be relied upon by Buyer, and are not a part of the contract
for sale or this limited warranty.

Except as provided herein, Bell’O International shall have no liability or responsibility to the purchaser or any other person or entity with respect to any liability, loss or damage
caused directly or indirectly by use of the product, including, but not limited to, any incidental or consequential damages. Some states do not allow limitation on how long an
implied warranty can last or the exclusion of limitation of incidental or consequential damages, so the above limitation and exclusion may not apply to you.

This warranty gives you specific legal rights. You may also have other rights, which vary from state to state.

GARANTIE
Garantie limitée un (1) an

Ce produit de meubles Bell'O International Corporation est garanti, a I'exception du verre, a I'acheteur initial au moment de I'achat et pour une durée d’un (1) an a
compter de cette date. Le verre est garanti a I'acheteur initial au moment de I'achat et pour une durée de trente (30) jours a compter de cette date. Cette garantie se
limite expressément aux produits neufs achetés dans des cartons scellés a I'usine. Cette garantie est valable uniquement aux Etats-Unis d’Amérique et au Canada.

Pour nous permettre d’offrir une assistance dans les meilleurs délais, veiller a vérifier avec soin si toutes les pieces du meuble TV sont présentes et en bon état des
I'ouverture de I'emballage. Pour obtenir des piéces de rechange ou manquantes dans le cadre de cette garantie, appeler le Service aprés-vente au 1-888-235-7646.
Veiller a avoir le numéro de modele et les références des pieces a disposition. Le regu de la vente ou autre justificatif d’achat est également requis. Les pieces de
rechange sont expédiées sans frais pour le destinataire.

Nous garantissons a I'acheteur initial que notre meuble TV et I'ensemble de ses pieces et composants sont exempts de défauts de matériau et de fabrication.
Le terme « défaut », au sens de cette garantie, fait référence a toute imperfection qui entrave I'utilisation du meuble ou du produit.

Cette garantie se limite expressément au remplacement de piéces et composants du meuble TV. Pendant une durée d’un (1) an a compter de la date d’achat, Bell'0
International Corporation remplacera toute piece figurant dans la nomenclature jointe qui présente un défaut de matériau ou de fabrication.

Cette garantie s’applique dans des conditions d’utilisation normale. Notre meuble TV n’est pas destiné a une utilisation en plein air. Cette garantie ne couvre pas : 1) les
défauts causés par un assemblage ou un démontage incorrect ; 2) les défauts causés par le transport, les réclamations en cas de dommages dans le transport devant
étre soumises par I'acheteur directement a la société de transport ; 3) les défauts se produisant aprés I'achat suite a une modification du produit, des dommages
intentionnels, un emploi abusif ou détourné, une négligence ou I'exposition aux intempéries ; 4) les dommages cosmétiques et 5) les colts de main-d’ceuvre ou
d’assemblage.

Il n’est offert aucune garantie, expresse ou implicite, notamment de qualité marchande ou d’adaptation a un emploi particulier, a I'exception de (I) celle contenue dans
les présentes ou (1) ce qui est prévu par la réglementation en vigueur dans Iétat ou la province dont les lois s’appliquent (I'état du New Jersey en I'absence d’une
réglementation imposant I'application des lois d’un autre état ou province). Toutes les garanties éventuellement dérivées sont limitées aux termes ci-dessus, sauf
dispositions contraires de la réglementation en vigueur.

Les déclarations orales ou écrites autres de la part d’employés ou représentants du fabricant ne constituent pas des garanties, ne peuvent pas étre invoquées par
I'acheteur et ne font pas partie du contrat de vente ni de la présente garantie.

Sous réserve des présentes dispositions, Bell'O International Corporation décline toute obligation ou responsabilité envers I'acheteur ou toute autre personne ou entité
concernant de quelconques obligations, pertes ou dommages causés directement ou indirectement par I'utilisation du produit, notamment, mais sans s’y limiter, de
quelconques dommages accessoires ou consécutifs. Certains états ou provinces n’autorisant pas la limitation de la durée d'une garantie implicite ou I'exclusion ou la
limitation des dommages accessoires ou consécutifs, il est possible que les limites ou exclusions ci-dessus ne s'appliquent pas au présent cas particulier.

Cette garantie confére a I'acheteur des droits juridiques particuliers. Il est possible qu’il ait d'autres droits, susceptible de varier d’une juridiction a 'autre.

BELL'O INTERNATIONAL CORPORATION, 711 Ginesi Drive, Morganville, NJ 07751-1235
Phone: (732) 972-1333 Fax: (732) 536-6482 Weh: www.bello.com E-mail: sales@bello.com



GARANTIA
Garantia limitada de un (1) afio

Se le garantiza al comprador original este producto de mueble de Bell'O International Corporation, con excepcion del vidrio, durante un periodo de un (1) afio a partir de la fecha
de la compra. Se le garantiza al comprador original el vidrio durante un periodo de treinta (30) dias a partir de la fecha de la compra. Esta garantia se limita expresamente a los
productos nuevos comprados en cajas cerradas en fabrica. La garantia solo es vélida en los Estados Unidos de América y Canada.

Inmediatamente después de abrir la caja de carton, inspeccione detalladamente el soporte para TV y determine si faltan piezas o algunas estan defectuosas de manera que podamos
asistirlo adecuadamente. Para recibir piezas de repuesto o piezas faltantes con esta garantia, llame al Departamento de atencidn al cliente al 1-888-235-7646 con el nimero de
modelo y los ndmeros de las piezas para usar de referencia. También necesitard el recibo de venta u otro comprobante de compra. Se le enviaran las piezas de repuesto sin cargo.

Le garantizamos a usted, el comprador original, que nuestro soporte para TV y todas sus piezas y componentes no tienen defectos en el material ni en la fabricacion. “Defectos”,
como aparece en esta garantia, se define como cualquier imperfeccion que imposibilita el uso del mueble o del producto.

Nuestra garantia esta expresamente limitada a la reposicion de piezas y componentes del soporte para TV. Durante un (1) afio a partir de la fecha de la compra, Bell'O International
Corporation repondra cualquier pieza defectuosa en material o fabricacion de las que estén enumeradas en la lista de piezas adjunta.

Esta garantia se aplica en condiciones normales de uso. El soporte para TV no esté disefiado para uso en exteriores. La garantia no cubre: 1) defectos causados por armado o
desarmado incorrectos; 2) defectos causados por el envio, usted debe realizar inmediatamente los reclamos por dafios durante el transporte a la empresa de transportes; 3)
defectos que ocurran después de la compra debido a modificaciones en el producto, dafio intencional, accidentes, mal uso, abuso, negligencia o exposicion de los elementos;
4) dafos superficiales y 5) gastos de mano de obra y armado.

No existen garantias, expresas ni implicitas, que incluyen, entre otras, las de comerciabilidad o adecuacion aun fin concreto excepto (i) las aqui incluidas o (i) las exigidas por la ley
vigente en el estado en que rige la ley se impondra la ley de Nueva Jersey como ley vigente en estados donde no haya una ley de regulacion). Todas las garantias de cualquier
derivacion estaran limitadas a los términos establecidos anteriormente, a menos que la ley vigente exija o contrario.

Las declaraciones verbales o por escrito de los empleados o representantes del fabricante no constituyen garantias, el comprador no debe confiar en ellas y no forman parte del
contrato para la venta ni de esta garantia limitada.

Excepto lo aqui establecido, Bell'O International Corporation no tendra obligaciones ni seré responsable ante el comprador o cualquier otra persona o entidad con respecto a algln
inconveniente, pérdida o dafio causados directa o indirectamente por el uso del producto, los que incluyen, entre otros, cualquier dafio accidental o consecuente. Algunos estados
no permiten limitaciones sobre el tiempo de duracion de una garantia implicita ni la exclusion de limitacion de dafios accidentales o consecuentes, por lo tanto la limitacion y
exclusion mencionadas anteriormente pueden no tener validez para usted.

Esta garantia le proporciona derechos legales especificos. Usted también puede tener otros derechos, los cuales varian segin el estado.

FapaHTus
OrpaHuyeHHasn rapaHTus Ha oavx (1) roa

3a ucknoyeHreM cTekna Becs npoayKkums kopnopauum Bell'O International umeet rapaHTito, NpesocTaBnsemyto nepeoHadanbHOMy NoKynaTento B MOMEHT MOKYMKI CPOKOM Ha 1 (0AWH) rof ¢
MOMEHTa NOKyMku. MapaHTUs Ha CTEKIO NPEAOCTaBRSETCS NepBOHaYanbHOMY MoKynaTenio B MOMEHT MOKYMKW CPOKOM Ha TpuaLaTts (30) AHe! ¢ MoMeHTa nokynki. [JaHHas rapaHTus
pacnpoCTpaHSETCs TONBKO HA HOBYHO MPOAYKLMIO, KyNIEHHYI0 B 3aneyataHHoN ynakoBke NpouseoauTens. FapaHTus aeiicTeutensHa B CoeamHeHHbIx LLTatax Amepuki u Kanage.

[ins Toro ytobbl BamM Morna bbiTb NpefocTaBneHa CBOEBPEMEHHAs NOMOLLb, NOXanyncTa, TLiaTenbHO OCMOTPUTE KynneHHY Mebenb cpasy nocne OTKPbITUS YNakoBKi A5 BbISBNEHNS
OTCYTCTBYIOLUMX UMM MOBPEXAEHHBIX AeTanen. [lns nony4eHust 3aMeHbl Uk OTCYTCTBYIOLLEH AeTanu/aeTanelt no JaHHON rapaHTum 3aiiauTe Ha Hall Be6-caiit: www.bello.com 1nv no3soxuTe
B 0T/ien 06CNy)XVUBaHWS KNMEHTOB HaLlei komnaHum no TenedoHy: 1-888-235-7646. MoxanyiicTa, NpUroToBLTECH HA3BaTb HOMEP MOZENM 1 HoMep/HoMepa AeTanelt. Bam Taike
NoHafobUTCS Yek Unv Spyron AOKYMEHT, NOATBEPXAAOLMIA NOKyNKy. [leTans/netany ans 3ameHsl yayT otnpasneHsl Bam 6ecnnatHo. Bee pacxoabl no goctaske BepeT Ha cebs kopropaums
Bell'O International.

MbI rapaHTMpyeM BaM, NepBOHa4anbHOMY MOKyNaTento, YTo Halwa MeGerb U Bce ee [eTan U KOMMOHEHTI He COAepXaT AeeKTOB MaTepuana Ui Ka4ecTaa 3roTOBNEHNS.
Moz «nedextamuy B 4aHHOI rapaHTUM NOHMMAIOTCS MioBble HELOCTaTKY, KOTOpbIE MPENSTCTBYIOT UCMOMb30BaHMI0 MEGENM U MPOLYKLMM.

Halwua rapaHTis orpaHU4MBaETCS UCKIKOYNTENBHO 3aMeHOI eTanel 1 komnoHeHToB Mebenn. B Teyenne ogHoro (1) roaa co gHs nokynkv koprnopauus Bell'O International sameruT ntobyto
[JeTanb 13 NepeyHs JeTanel, BNOXEHHOrO B yNakoBKy, B KOTOpoi OyaeT obHapyxeH AeekT Matepuana unm kayecTsa U3roToBNEHMS.

[laHHas rapaHTus MpUMeHMa Tonbko Mpu COBMIoAEHI YCrOBMil HOpMarnbHoI akcnnyatauuy. Halua mebenbHas npoayKLUns He npeaHasHayeHa Ang MCnonb3oBaHNs B YYHbIX YCIOBUSX.
lapaHTIs He pacnpocTpaHsieTcs Ha: 1) AedheKTbl, BblaBaHHbIE HenpaBunbHON COOPKO Mk Pa3bopkoil; 2) fedekTbl, NoNy4YeHHbIe BO Bpems AOCTaBK (CKI O BO3MeLLEeH!M yiuepba,
HaHeCeHHOro BO BPEMS TPAHCTIOPTUPOBKM, BaM HEOBX0MMO Cpaay e NpeAbsBNsTb TPAHCTIOPTHON koMnaHum); 3) AeceKTbl, BOSHUKLLME MOCTe MOKYNKY NPOAYKLMM B pesynbraTe
MOoAUUKaLMY, YMBILLNIEHHOTO NOBPEXAEHNS, aBapui, HEMPaBUMLHOTO UCTIONb30BaHNS, HEOPEXHOCTV UMK BO3AENCTBIS NOTOAHBIX YCIOBUIA; 4) KOCMETUYECKUE NOBPEXAEHNS U 5) 3aTpaTbl
Ha pabouyto cuny unum cHopky.

He CyLLecTBYeT HuKaKix rapaHTui, SIBHbIX U NOAPa3yMeBaeMbix, BKMiodas, 6e3 orpaHuyeHms, TOBapHOM NPUIOBHOCTY UMW COOTBETCTBIS KOHKPETHOMY MPaKTUYECKOMY NPUMEHEHHIO, 38
ucknitoueHnem (1) cryyaes, ykasaHHbIX B HACTOSILLEM AOKyMeHTe, v (II) criyyaes, npefycMOTPEHHbIX MPUMEHUMbIMU 3aKOHAMM B LUTATE, 3aKOHOAATENLCTBOM KOTOPOTO Perynmpyercs
HacTosiLLas rapaHTIs (B AaHHOM Criy4yae 3akoHamu LTata Hbko-[xepcu npu OTCYTCTBUN NPeBan pyIOLLEro 3aKkoHa, YCTaHaBMMBAIOLLErO 3aKOHbI [PYroro WTaTa B KaYecTBse perynupytoLLero
3aKOHa BMECTO HuX). Bce rapaHTuu, k 4emy bl OHW HU OTHOCUIMCH, OTPAHUYMBAIOTCS CPOKOM, YKa3aHHbBIM BbiLLE, ECTI MHOE HE MPeAYCMOTPEHO AE/CTBYIOLMM 3aKOHOAATENBCTBOM.

YCTHbIE UMW UHBIE NUCHMEHHbIE 3asiBNEHNS COTPYAHWUKOB Ui I'IpeﬂCTaBVITeJ'IeVI NPON3BOAUTENSA HE YCTaHaBNMBaKT rapaHTM|7| W HEe OOMKHbI CNYXUTb OCHOBaHWEM AN NoKynaTend nonararbCa
Ha HUX, 1 He ABNATCA YacCTbo 40roBopa Kynnu-npogaxu unu aToM orpaHquHHoM rapaHTuu.

3a uCKnoYeHeM cryyaes, NPeayCMOTPEHHBIX B HACTOSLLEM JoKyMeHTe, kopriopaums Bell'O International He HeceT HUKakol OTBETCTBEHHOCTM UMW 0BS13aTeNLCTB Nepes Nokynatenem uin
MoBbIM LpYriM (hM3UYECKAM UMK OPUANYECKUM NIULIOM B OTHOLLEHIM Kakoro-nubo nnatexHoro o6s13aTensCcTea, yobITKoB Unu yliep6a, NPUUMHEHHbIX MPSIMO UM KOCBEHHO B pe3ynsTate
1Cnonb3oBaHNs NPOAYKLMK, BKMiouast, 6e3 orpaHnueHus, niobble NoBo4HbIE UK KOCBEHHbIE YObITKY. B HEKOTOPBLIX LUTaTaX He A0MyCKAeTCs OrpaHNyeHne cpoka AeiCTBIS NogpasyMeBaeMoi
rapaHTv NN UCKITKOYaloT OrpaHYeHne OTBETCTBEHHOCTM 3a NOBOYHbIE UMK KOCBEHHBIE YObITKY, MOITOMY yka3aHHbIE BbILLE OrPaHUYEHNs 1 UCKIIOYEHISt MOTYT HE OTHOCUTBCS K BaM.

[laHHas rapaHTus JaeT BaM OnpeaeneHHble puanYeckve Npasa. Bbl Takke MOXeTe MMETb [pyrie Npaea, KOTopble PasnuyatoTest B pasHbix LUTaTax.
Tenedpo: (732) 972-1333 dakc: (732) 536-6482 Beb-caitt

BELL'O INTERNATIONAL CORPORATION, 711 Ginesi Drive, Morganville, NJ 07751-1235
Phone: (732) 972-1333 Fax: (732) 536-6482 Web: www.bello.com E-mail: sales@bello.com



